
314348-99-50
314348-03-50

6x C130-115

34x B100

  2x C110-020                                    200mm
  2x C110-022                                    220mm
  2x C110-024                                    240mm

  6x A110-39
  6x C110-M10

  4x C105-212                                    212mm
  4x C105-132                                    132mm

318 x C104-0045                                 45mm

452 x C105-0040          40mm
108 x C105-0050                                 50mm
  40 x C105-0080          80mm

    6 x C110-013                                 130mm
  12 x C110-014                                 140mm

  18 x C109

  18 x C110-M8

2x BH4/4-38,518x BH220-308

8x A100-220

12x C083-285

27x BH2/8-37

6x
BH11,5/11,5-220-01

6x BH4/13-60-105

9x BH5/22-549

2x BH4/13-177,5-09

1x A102

557x555cm

2x BH9/9-83-129

2x LH12/11,5-209

2x BH4/13-382,5-09
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Zusätzlich / additional / en plus / darnaast :

 

4mm



1. Fundamente / Foundations / Fondations / Stichtingen
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Assembly instructions / Instructions de montage / Montagehandleiding

Beachten Sie bitte, dass bei dem Einbau einer Rückwand oder eines Abstellraumes eventuell weitere Fundamente
erforderlich sind. Siehe Aufbauanleitung vom Zubehör.
Note that with the installation of a rear wall of a store room or possibly other foundations are required please. See installation
instructions from the accessories.
Notez que l'installation d'un mur arrière d'une salle de magasin ou éventuellement d'autres fondations sont nécessaires se il vous
plaît. Voir les instructions d'installation des accessoires.
Merk op dat bij de installatie van een achterwand van een opslagruimte of mogelijk andere fundering nodig geduld. Zie de
installatie-instructies van de accessoires.

Fundamente gemäß Statik (Nicht im Lieferumfang enthalten !)
- Beton C25/30
- Betonstahl 500(M), je 2x 4 Stk. M12 kreuzweise miteinander verbinden
- Betondeckung umlaufend 5cm
Foundations as per structural (Not included!)
- concrete C25/30
- reinforcing steel 500 (M), each 2x 4Pcs M12 criss-cross
- concrete cover 5cm
Fondations voir statique (Non inclus!)
- Beton C25/30
- L'acier d'armature 500 (M), chacun 2x 4 pcs M12 transversales.
- Béton couvercle 5cm
Stichtingen volgens statica (Niet inbegrepen!)
- Beton C25/30
- Versterking van de stalen 500 ( M ) , elk 2x 4 stuks M12 dwars.
- Betondekking 5cm

3
5

5 5

Fahrtrichtung

Dachüberstände:
hinten:   15cm
seitlich: 10cm

AutoCAD SHX Text
152,5

AutoCAD SHX Text
152,5

AutoCAD SHX Text
525,5
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3. Pfetten / Purlins / Pannes / Gordingen - BH4/13

2. Pfosten / Posts / Poteaux / Paal - BH11,5/11,5

BH11,5/11,5

Anker zum Einbetonieren / Anchor / Ancrage /  Paalankers - C130-115

  9mm

C130-115

  je 2x C110-014, 140mm

  je 2x C109

  je 2x C110-M8

  9mm

BH4/13

  je 1x C110-013, 130mm

  je 1x C109

  je 1x C110-M8

4. Kopfbänder / Head bands / Bandeaux / Hoofdbanden - BH4/13-60-105

  4mm

BH4/13-60-105

  je 4x C105-0080, 80mm

-3cm

-6cm

-9cm

3c
m

Bei einseitiger Montage:
Ggf. die Länge der Pfette an
die gegenüberliegende anpassen.



1 x C110-020, 200mm

1 x A110-39
1 x C110-M10

1 x C110-022, 220mm
1 x C110-020, 200mm

2 x A110-39
2 x C110-M10

Unter Spannung
montieren !

2 x C105-132, 132mm
C

9mm

A

B

C

C

B

B

A

10mm

2 x C105-212, 212mm

8mm 8mm
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5. Einfahrtsbogen / Round arch / Courbes d'entrée / Ingangsboog



15cm

0cm

bei Einzelcarport bei Doppelcarport
X = X
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6.  Sparren / Rafter / Chevon / Aanloper - BH4/13 / BH5/22

  3mm
B100

  je 8x C105-0040, 40mm

  4mm

BH4/13-60-105

  je 4x C105-0080, 80mm

4-
6c

m

7. Blende / Blend / Ouverture / Paneel

  4mm
BH4/4

  je 4x C105-0080, 80mm

  3mm

BH2/8 (4/13cm)
  je 2x C105-0050, 50mm

BH2/8 (5x22cm)
  je 4x C105-0050, 50mm

  3mm

BH220

  C105-0040, 40mm

63

Hinten wird aufgrund des Wasserablaufes keine Blende montiert.
No iris is behind due to the water outlet mounted.
Aucune iris est derrière en raison de la sortie d'eau monté.
Geen iris is achter te wijten aan het water uitlaat gemonteerd.

bei Einzelcarport bei Doppelcarport

6cm bei Dachschalung / 4cm bei Dachplatten
6cm with roof boards / 4cm with roof records
6 cm au coffrage de toit / 4 cm à des plaques de toit

1m
m

Um den Proflilschalbrettern bei feuchter Witterung
Raum zum Quellen zu geben, muß zwischen den
Brettern unbedingt ein Abstand von 1mm gelassen
werden.
In order to give the profiled silage boards room to swell in
damp weather, it is essential to leave a space of 1mm
between the boards.
Pour permettre aux planches d'ensilage de gonfler par
temps humide, il est essentiel de laisser un espace de 1
mm entre les planches.



© SKAN HOLZ Europe GmbH, D-21227 Bendestorf. Technische Änderungen vorbehalten. 02/2017
Technical modification reserced. / Sus rèserve de modifications techniques./ Technische wijzigingen voorbehouden.

Aufbauanleitung
Assembly instructions / Instructions de montage / Montagehandleiding

8. Dacheindeckung / Roofing / Toiture / Dakbedekking

C083-285

C083-285

Wasserablauf
Expiration d`eau
Water drain

Länge 555cm

A102

C104-0045
  45mm

1

2

3

48mm

C083-285 (Aluminium)

Lassen Sie die Dacheindeckung 4cm in die
Regenrinne ragen !
Let the roofing 4cm project into the gutter !
Que le projet de 4cm de toiture dans le caniveau !
Laat de dakbedekking 4cm opstaan in de goot !

A100-220
+ je 6x C104-0045

3mm

~1cm
Lassen Sie
zwischen Dachplatte
und innerer Blende
einen Abstand von
ca. 1cm. Der
entstandene
Zwischenraum wird
für die Belüftung
benötigt.
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